INTERÉS SIMPLE – Ejercicio 4

Realizamos un determinado depósito en un banco que otorga intereses a una tasa del 1,97% simple semestral durante los primeros 15 meses, pasando luego a una tasa del 11,69% anual por otros 22 meses adicionales. Transcurrido dicho plazo, el monto obtenido, lo volvemos a depositar en otro banco durante 16 meses adicionales a una tasa de interés simple cuatrimestral del 3,16%. Sabiendo que el monto final obtenido asciende a $13552, determinar la cantidad depositada en el primer banco.

                                              1° Banco                                                                        2° Banco

   Co                 i:1,97% semestral             15m         i:11,69% anual                    37m                       i:3,16% cuatrimestral                     53m
                                                                                                                             CAP                                                                           $13552

                                                                                                                      Depósito en el

                                                                                                                           2° banco

Nota: Se aplica cambio de tasa con capitalizacion

13552 = Co . ( 1 + 0,0197 . (15/6) + 0,1169 . (22/12) ) . ( 1+ 0,0316 . (16/6) ) 
13552 = Co . (1,26) . (1,1264)

13552 = Co . 1,423

Co = $9521,65
“Suerte, a estudiar”
